EFD 7155
Ford Bronco 1.5 2021+

Instrucciones:

1) Aflojar la tuerca que sostiene el cable de electricidad al anclaje del
cano de escape

2) Retirar las tapas adhesivas ubicadas en el chasis correspondientes a
la altura de los agujeros de las placas laterales del enganche.

3) Presentar los anclajes y hacer coincidir la tuerca con el agujero
descubierfo en el paso 2

L) presentar la placa lateral y enroscar levemente los tornillos con los
anclajes.

5) presentar el travesano y colocar los tornillos correspondientes.

6) Ajustar completamente los tornilllos del travesano.

7) Ajustar completamente los tornillos de anclaje al chasis.

—

SSp SR E

Carga maxima

[
remolcable 750 Kg. \‘-:i? e

o

"ACCESORIOS
SUGERIDOS R, i
4
/ ASED1S
e

sL_Tn,

§ ()
LA &
| -H_ —— . [: i .:__':"
L _729"’?; T;DE‘W

L™ VY

<= Lo YF

EACO612

-

5

ASEO11

k‘:éjll
I

'

I
L
’
I
- "
=

@ T KB —

. \\
.,
\

e

~ Carga maxima -
) vertical 80 Kg. [

-y
T

alambre

?r{'.::':".-" = ‘r:’: 5L Usuario: &3 chllgatario
532l | TG dummeiny
ID Descripcion Cantidad
A Placa lateral, lado 1
conductor
B Placa laferal, lado 1
pasajero
C Travesano 1
D ASE001 1
1 Arandela plana M10 16
2 Arandela Grower M10 10
3 Tornillo M10x1,50x30 10
A Tuerca M10x1,5 6
5 Anclaje M10 2
6 Anclaje M10 con 9



	Hoja1
	Vista de dibujo12


